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Session 1

Question n° 36

Concernant I'appareil génital de I'r-homme parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est (ou
sont) exactes? 5"

Lod
A. Le cordon sp.gmf:ltique contient toutes les structures du pédicule du testicule
B. Les cagaufg-(’ajaculateurs s'ouvrent dans l'ureétre membraneux
T
C. leL;}__s.vesmules séminales sont situées a la face antérieure de la vessie
W
D. Les corps caverneux sont entourés d'une albuginée épaisse
E. L'urétre pénien s'ouvre par le méat urétral

Question n°® 37
Concernant I'appareil génital de I'homme, parmi les proposmor}s*suwantes lagquelle (ou lesquelles) est (ou

sont) exactes? P &
>,
- ‘.‘
\.f-'
A. Le cordon spermatique traverse la paroi abdmﬁ’lfale dans le canal crural
!-\ -
™
B. Les canaux éjaculateurs sont formés par fa'réunion des conduits déférents et des canaux
- o
prostatiques :_; ?
1. L E

C.  Lapérinée de I'homme est vzé@lanse par l'artére pudendale interne

D. Les deux corps caverneux sont adossés I'un a l'autre a la face ventrale du pénis

E. Le gland est formé d'un tissu érectile spongieux

Question n° 38 jf".-
Concernant I'appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou Iesquelles) est
(ou sont) exactes? . ., .

" ;"
"B
A. L'artére ovarienne nait de l'aorte abdominale _abs
R
. .y, . \.r
B. L'ovaire est relié au ligament large r*b Ay
.

C. La trompe utérine occupe le bord supérieur du ligament Iarge‘*‘*‘

D. Le myometre est le nom de la musculeuse de I'utérus

E. Le cul de sac du vagin entoure I'isthme de l'utérus
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Question n°® 39

Concernant I'appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est (ou
sont) exactes?

o o

m

Dans l'anteversion, le cqm'q.dfa I'utérus s'incline en arriere
Ol

L'isthme de la trompg;tltérine fait suite directement au pavillon
o ™ -

Mgt I
Le col de I'utg{d&’a une structure malpighienne
o
, N T
L'uterug .garsepare du rectum par le cul-de-sac de Douglas
n

L.g \‘[aﬂlﬁ est en rapport avec la face postérieure de la vessie
»:i_;-.l-,-"

Question n® 40

Concernant I'appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est (ou
sont) exactes?

A

@

o 0O

m

LE

D
&>
La vulve fait partie des organes génitaux internes de I‘a_jehﬁme
&5

. I . s
Le ligament rond s'insére sur le col de l'utérus 1};}'
ey

L'uretére passe dans la base du ligament Ia{.g'q
W

'f-\.*rlﬂ
L'utérus recoit sa vascularisation desl'artére iliaque interne
B
L

i .
La trompe utérine occupe le b{@-il‘ateral du ligament large

Session 2

Question n® 34
Concernant I’appareil génital de I’homme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est
(ou sont) exactes?

A

La vaginale est la séreuse entourant le testicule

Le conduit déférent passe par le canal crural

Le poids de la prostate normale est de 150-200 grammes
Les corps érectiles sont des structures vasculaires

Aucune des propositions précédentes n’est exacte
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Question n° 35

Concernant I'appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles)
est (ou sont) exactes?

S 0w »

m

L’ovaire ne fait pas partie des annexes de I'utérus

Les cornes de I"utérus sont situées aux angles supérieurs de I’isthme utérin
Le ligament large est un repli de péritoine

Le cul-de-sac de Douglas est une poche péritonéale

Aucune des propositions précédentes n’est exacte

Question n° 36

Concernant 'appareil génital de I'homme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est
{ou sont) exactes?

w

o o

i

Le cordon spermatique contient toutes les structures du pédicule du testicule
Les canaux éjaculateurs s'ouvrent dans I'urétre membraneux

Les vésicules séminales sont situées 4 la face antérieure de la vessie

Les corps caverneux sont entourés d’une albuginée épaisse

Aucune des propositions précédentes n’est exacte

Question n° 37

Concernant I'appareil génital de I’homme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est
{ou sont) exactes?

A,

Le cordon spermatique traverse la paroi abdominale dans le canal crural

Les canaux éjaculateurs sont formés par la réunion des conduits déférents el des canaux
prostatiques

La périnée de I"homme est vascularisé par I’artére pudendale interne
Les deux corps caverneux sont adossés Iun a I"autre & la face ventrale du pénis

Aucune des propositions précédentes n’est exacte
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Question n° 38

Concernant 1’appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles)
est (ou sont) exactes?

A. L'artére ovarienne nait de I’aorte abdominale

B. L'ovaire est reli¢ au ligament large

C. La trompe utérine occupe le bord supérieur du ligament large
D. Le myométre est le nom de la musculeuse de Iutérus

E. Aucune des propositions précédentes n’est exacte

Question n° 39

Concernant I’appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est
(ou sont) exactes?

A, Dans I'antéversion, le corps de I'utérus s’incline en arriére

B. L’isthme de la trompe utérine fait suite directement au pavillon
C. Le col de I’utérus a une structure malpighienne

D. L'utérus est séparé du rectum par le cul-de-sac de Douglas

E. Aucune des propositions précédentes n’est exacte

Question n° 40

Concernant ’appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est
(ou sont) exactes?

A La vulve fait partie des organes génitaux internes de la femme
B. Le ligament rond s’insére sur le col de 'utérus

C. L’uretére passe dans la base du ligament large

D, L'utérus regoit sa vascularisation de I'artére iliaque interne

E. Aucune des propositions précédentes n’est exacle
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§

Question n°37 27
Concernant I’appareil genital de I’lhomme, parmi les propositions suivantes, laquelle
(ou lesquelles) est (ou: iont) exactes ?
ey
L' albuglnee~ést la membrane qui entoure le testicule
La vagmale du testicule est une séreuse
Les! glandes interstitielles du testicule fabriquent les spermatozoides
uépidldyme longe le bord inférieur du testicule
Alcune des propositions précédentes n'est exacte

Mmoo

Question n°38
Concernant I’appareil génital de I’homme, parmi les, proposmons suivantes, laquelle

(ou lesquelles) est (ou sont) exactes ? &

A.  Le cordon spermatique contient toutes le§§tructures du pédicule du testicule
B.  Les canaux éjaculateurs s'ouvrent dans..f uretre membraneux

C.  Lesvésicules séminales sont S|tuees.a la face antérieure de la vessie

D.  Les corps caverneux sont entotu;es 5°d’une albuginée épaisse

E.  Aucune des propositions pregedentes n'est exacte

L)
Question n°39
Concernant I’appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle

(ou lesquelles) est (ou sont) exactes ?

A.  L'annexe de l'utérus comprend l'ovaire et la trompe 2
B.  L'ampoule est une des parties de la trompe utérine
C.  Le myometre est la muqueuse de I’utérus O
D. Le cul de sac du vagin entoure le col de I’utérus .;_;’;"
E.  Aucune des propositions précédentes n'est exacte -
-'_‘.h.-.hl
:‘\-.:tl b
5
"
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Question n°40

Concernant I’appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle
(ou lesquelles) est (ou sont) exactes ?

L'ovule fécondé migreﬂans I'ampoule de la trompe utérine
L'uretre s'ouvre a Ia.parfle antérieure du vestibule du vagin
Les petites Ievres.;bnt des replis cutanéo-graisseux de la vulve
Les grandes lev;ms sont reunies en arriere par une commissure posterieure
Aucune des;propositions précédentes n'est exacte
Ay

Mmooy

St Session 2

Question n 36

Concernant I'appareil génital de 'homme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est
(ou sont) exactes ?

A. Le testicule est la glande sexuelle primaire de I'homme?'-y
o
B. L'albuginée est la membrane entourant le testlculg_{'\ -
o il
C La vaginale est la séreuse entourant le testlc-ulé-f
D. Le conduit déférent passe par le canal c_rurb[
- ;;_,
E. Aucune des propositions preceden@s n'est exacte
,_1_.\ o’
Question n° 37 b ol

Concernant I'appareil génital de 'homme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou lesquelles) est
(ou sont) exactes ?

A. Le bec de la prostate est situé a son extrémité inférieure s
B. Le poids normal de la prostate est de 150 grammes -
P
C. La prostate a la forme d'une chataigne = t'}f"
;.}’
D. Le conduit éjaculateur traverse la prostate d'arriere en avant %:
e Bu™
E. Aucune des propositions précédentes n'est exacte s #
-,_:_.\!
L
T
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Question n° 38

Concernant |'appareil génital de I'homme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou
lesquelles) est (ou sont) exactes?

A. Les vésicules séminalg,%‘sont situées a la face antérieure de la vessie
1"‘ L
il

w

(o . -
Les vésicules s%g\'d_ﬁales sont situées au-dessus de la prostate

C L'urétre sg'oifg'leux est entouré par un corps érectile
£
D. Les cerpsicaverneux sont situés au-dessous du corps spongieux
Sy
e . (s
E. :;}Aucune des propositions précédentes n'est exacte

L
Que&i’gh n° 39
Concernant |'appareil génital de la femme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou
lesquelles) est (ou sont) exactes?

A. L'utérus présente un corps, un isthme et un col
@.?

B. Le col de l'utérus donne insertion au vagin [ oo

N
C. Le cul de sac (fornix) vaginal antérieur est pluSsprofond que le postérieur

Lo
D. Le ligament large est un repli du périt_'olné'
'F'...:Il"-
E. Aucune des propositions précé:..__ctqnfgs n'est exacte
'-;r-:r"é
Question n° 40 O

B
Concernant |'appareil génital de laffemme, parmi les propositions suivantes, laquelle (ou
lesquelles) est (ou sont) exactes?

A. Le myometre est le nom de la muqueuse utérine
o
B. On dit que I'utérus est antéversé lorsque le col utérin est orienté vers I'avant 45 %
C Le cul de sac de Douglas est une poche péritonéale située entre le rectum et %"
“
- . o
les organes génitaux pelviens Y
-
D. La petite levre de la vulve est un repli cutanéo-graisseux {'.,‘*.
B,
L
E. Aucune des propositions précédentes n'est exacte St
5 w
'-;_:,-\'
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41) Concernant les organes génitaux externes, indiquer la ou les réponse(s) exacte(s) :

moow>

S

mooOw>

Le pénis est un ensemble de trois corps érectiles
Le corps caverneux englobe I’uretre
Le pénis est formé de dew(‘Bartles la racine et le corps du pénis
Les corps caverneux seiterminent par le gland du pénis
La racine du pénis gs’fflxee au pubis et au perinée
.-".* -

A
2) Concernant L’é’ﬂ[‘)’areil génital masculin, indiquer la ou les réponse(s) exacte(s) :
L’urétre maé'ﬁulln appartient aux voies uro-génitales
Le teinq_uie est entouré d’une membrane dérivée du peéritoine
Le Qoa'ﬁmt déférent comprend trois parties ; scrotale, inguinale et latéro-vésicale
Lgcohdun déférent passe dans le cordon inguinal

‘conduit déférent se termine au niveau de la prostate

2019

-
vl
o
,N &
}
‘r\_l
AN
# ﬂ"
> L &
41. Concernant la figure ci-dessus, indiquer la ou les réponse(s) e )@G@(s)
q. -
. s Ve . 7 ‘J'_
L'albuginée est désignée par la lettre D .

mooOw>»

Les cOnes efférents sont désignés par la lettre F

La lettre H correspond au conduit déférent

La lettre G désigne les tube séminiféres droits

La lettre B correspond au rete testis dans le médiastinum testis
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44. Concernant le conduit déférent, indiquer la ou les réponse(s) exacte(s) :

mooOw>

Le conduit deférent a quatre parties : scrotale, inguinale, latéro-vésicale et rétro-vesicale
Le conduit déférent passe en arrlerg.de I’uretére a la face postérieure de la vessie

Le conduit déférent a une Ionge Ur de 20 cm

Le conduit déférent s’abouc a\u niveau de I’uréthre membraneux

Le conduit déférent est ac pagne des vaisseaux testiculaires dans le canal inguinal

45. Concernant la figure ci-dessus, mdm&i&’da ou les réponse(s) exacte(s) :

moowp

La lettre H correspond au ligament péritonéo-vaginal

Les lettres D et E correspondent aux deux feuillets de la vaginale du testicule
La lettre F désigne les tubes séminiferes contournés

Le rete testis est désigné par la lettre A

La lettre G désigne les conduits efférents

2017 o

43. Concernant I’appareil génital masculin, indiquer la ou les reponse@"exacte(s)
L’urétre pénien passe a travers les corps caverneux.

Le testicule est entouré d’une enveloppe fibreuse : la vaglnale*,m.wr

Le canal péritonéovaginal fait communiquer I’albuginée %_vetc"la cavité péritonéale.
L’urétre appartient aux voies urogenitales. oH°

Les conduits efférents sont contenus dans le médiastinum testis.

Moo
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42- Concernant les organes génitaux féminins, indiquez la ou les réponse(s)
exacte(s) : )

les corps érectiles gpgaﬁiennent aux annexes

le vagin fait partl?e"’"a'e's organes genitaux externes féminins

I’appareil gqp}ta’l feminin comprend les corps caverneux et le bulbe vestibulaire

les petltqs ‘Iévres sont des replis cutanés reliés par des commissures

!"".U.OFD.:‘>

I’ utems"égon I’abouchement des trompes au niveau du col utérin
X
e

ﬁ_ﬁ’q’* Concernant I’appareil génital masculin, indiquez la ou les réponse(s)

exacte(s) :
le colliculus séminal est I’abouchement des conduits prostatiques
I’uréthre pénien est entouré par le corps spongieux

A
B
C. les organes génitaux externes appartiennent au petit bassin
D. I’érection est sous dépendance somitique )

E

les vesicules séminales se drainent dans les copdu{s éjaculateurs
- é’
44- Concernant I’appareil génital ma&;utm indiquez la ou les réponse(s)
exacte(s) : )
'\ %
les testicules sont surplombés p,ar-j*épldldyme
les testicules sont entourés Eﬁf‘*ﬁlne séreuse dérivée du péritoine

A
B
C. les testicules sont entouhgé-d une enveloppe fibreuse : I’albuginée
D. le conduit déférent appartient aux voies uro-génitales

E

le conduit déférent passe en arriere de I’uretére

2015 .
B F
o
e
28. Concernant l'appareil génital masculin : .‘_i‘.;"."
Le conduit déférent longe le bord latéral de la vessie ;,’;

A
B. Le canal inguinal traverse les muscles droits de I'abdomen
C. La prostate est située sous le sphincter strié de l'urétre “1,‘1.:
D. Le carrefour uro-génital est formé par I'urétre membraneux _-.,-f;
E. L'urethre pénien est situé dans le corps caverneux by
&

%‘l‘

ﬂ-\.
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25. Concernant I’appareil genital masculin

moow>

Les cones efférents se terminent dans le conduit déferent

Le conduit déférent traverse la paroi abdominale dans le canal inguinal
Le colliculus sémipal.est la zone d’abouchement des conduits déférents
La glande prostaﬁiﬁﬁe entoure I’uréthre sous la vessie

La réunion glqs eux corps caverneux s’élargit a I’extrémité en gland

"I-

26. Concen_j-a'}n I’appareil génital féminin

& ‘lp-,--

A. L “\i%@n s’insére a I’extrémité du col de I’utérus

= Wiérus et vessie sont séparés par le péritoine
co ‘Le cul-de-sac perltoneal recto-utérin est limité en avant par le vagin
D. L’ovaire est fixé a I’extrémité de la trompe

E. L’orifice uréthral est en avant du clitoris

2013

59. Concernant I’appareil génital masculln

mo .OPUP

.r‘-
o,”
2l
B

Le conduit deferent se jette dans’l m'etre prostatique

Le colliculus séminal est a la+ tabe"posterleure de I’urétre prostatique
Les corps érectiles sont formes’ d’un corps caverneux et de deux corps
spongieux o

Le rete testis rejoint Ia,tef’e de I’épididyme par les cones efférents

Le conduit defer%ng.{?averse la paroi abdominale dans le canal inguinal

‘-':t_lw-'-. y

2012

25.  Concernant I’appareil génital masculin :

moow>»

26.  Concernant I’appareil génital féminin :

>

moow

La téte de I’épididyme est située au pdle caudal du testicule ;‘
Le conduit deférent traverse la paroi abdominale dans le canal inguinal.:”

Le carrefour uro-génital est situé a la face dorsale de I’urethre prns;taﬁque
Le colliculus séminal recoit I’abouchement des deux conduits: d}eﬁerents

Le corps caverneux s’élargit a I’extrémité en gland %

La partie declive de la cavité péritonéale est con@ri?ae entre le rectum et le
vagin W

Le col de I’utérus s’ouvre dans le vagin

L’annexe droite est en rapport avec le caecum

Le clitoris est la partie antérieure du bulbe vestibulaire

L’orifice uréthral est en avant du clitoris
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48.  Sur cette vue postérieure du bloc vésicoprostatique, QUELLE lettre désigne le

conduit déférent ?

@’
.
&
“ &
KAty
O
N
*:;*u?
L O
o
p '.;l:::’
Ao
£
b\ g
FA Y,
201
"‘*_?;\-’} |
Mars 2010 L O
'3!-.-,"?"
*

28. Concernant I’appareil génital féminin

L’utérus est separé du rectum par le cul-de-sac de Douglas
Le col de I’utérus s’ouvre dans le vagin

Le clitoris est formé par les corps caverneux

L'ensemble trompe et ovaire déefinit les annexes de I'utérus
L’ utérus n’est pas recouvert de péritoine

moowp
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